
ผลการดําเนนิงานตัวชีว้ดัตามคํารับรองการปฏิบตัิราชการ ประจําปี 2556 
สํานักส่งเสริมสุขภาพ 

 

ตัวชี้วัด 
 

เป้าหมาย ผลการ
ดําเนนิงาน 

หมายเหตุ 

มิติภายนอก : การประเมินประสิทธผิล    
 ระดับกรม    

ตัวชี้วัดที่ 1.2.1 ร้อยละของศูนยเ์ด็กเล็กในองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ร้อยละ 72 ร้อยละ 70.07 ระดับหน่วยงาน 
 มีคุณภาพตามเกณฑ์กําหนด   ตัวชี้วัดท่ี 1.1 
ตัวชี้วัดที่ 1.2.3 จํานวนโรงเรียนผ่านเกณฑ์มาตรฐานโรงเรยีนส่งเสริม 154 แห่ง 120 แห่ง ระดับหน่วยงาน 
 สุขภาพระดับเพชร   ตัวชี้วัดท่ี 1.3 
 ระดับหน่วยงาน    
ตัวชี้วัดที่ 1.2 ร้อยละของโรงพยาบาลสายใยรักแหง่ครอบครวัผ่าน ร้อยละ 95 ร้อยละ 96.34  
 เกณฑ์ระดับทอง    
ตัวชี้วัดที่ 1.4 ร้อยละของสตรอีายุ 30-70 ปี มีพฤตกิรรมการตรวจ ร้อยละ 80 ร้อยละ 87.1  
 เต้านมด้วยตนเอง    
ตัวชี้วัดที่ 1.5 ร้อยละของอําเภอที่มีตําบลผ่านเกณฑ์ตําบลดแูลสุขภาพ ร้อยละ 20 ร้อยละ 41.68  
 ผู้สูงอายุระยะยาว    
ตัวชี้วัดที่ 1.6 ร้อยละของวัดส่งเสริมสุขภาพผ่านเกณฑ์ระดับพื้นฐาน ร้อยละ 20 ร้อยละ 18.25  
ตัวชี้วัดที่ 1.7 จํานวนอําเภอทีผ่่านองค์ประกอบการดําเนินงานอําเภอ 76 อําเภอ 118 อําเภอ  
 สุขภาพดี 80 ป ียังแจ๋ว    

     
มิติภายใน : การประเมินประสิทธิภาพ    

 ระดับกรม    
ตัวชี้วัดที่ 7 ระดับความสําเร็จของการปรับปรุงกระบวนการ    
กระบวนการที่ 1 1.1 ร้อยละของโรงพยาบาลที่ผ่านเกณฑ์ ANC คุณภาพ ร้อยละ 60 ร้อยละ 88.7  
พัฒนามาตรฐานฯ 1.2 ร้อยละหญงิตั้งครรภ์ที่ได้รบัการตรวจครรภ์คุณภาพ ร้อยละ 50 ร้อยละ 63  
      5 ครั้งตามเกณฑ์    
กระบวนการที ่2 2.1 จํานวนกลุ่มภาคีเครือข่ายที่เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ 3 ร้อยละ 5  
สร้างกระแส 2.2 ร้อยละความพึงพอใจของภาคีเครือข่ายและ ร้อยละ 75 ร้อยละ 90  
และรณรงค์ฯ       ประชาชน    
กระบวนการที ่3 3.1 จํานวนโรงพยาบาลสังกัดสํานักงานปลัดกระทรวง 167 แห่ง 210 แห่ง  
รับรองมาตรฐาน       สาธารณสุขที่ผ่านการประเมินและรับรองการให ้    
การบริการฯ       บริการที่เป็นมิตรกับวัยรุน่และเยาวชน    
 3.2 ร้อยละความพึงพอใจของหน่วยงานรับประเมิน ร้อยละ 75 ร้อยละ 89.33  
     
 ระดับหน่วยงาน    
ตัวชี้วัดที่ 3 ระดับความสําเร็จของการดําเนินการตามมาตรการ ระดับ 1 - 6 100  
 ป้องกันและปราบปรามการทุจริต  (ครบทุกขั้นตอน)  
ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละความสําเร็จของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณ ไตรมาส 2 = 49 ร้อยละ 64.99  
  ไตรมาส 3 = 71 ร้อยละ 81.59  
  ไตรมาส 4 = 94 ร้อยละ 96.5  
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ตัวชี้วัด 

 
เป้าหมาย ผลการ

ดําเนนิงาน 
หมายเหตุ 

มิติภายใน : การประเมินประสิทธิภาพ    
ตัวชี้วัดที่ 5 ระดับความสําเร็จของปริมาณผลผลิตที่ทําได้จริง    
 เปรียบเทียบกับเป้าหมายผลผลิตตามเอกสาร    
 งบประมาณรายจ่าย    
 ผลผลิตที่ 1    
ตัวชี้วัดที่ 5.2 จํานวนบุคลากรภาคีเครือข่ายและประชาชนได้รบัการ 3,850 ราย 5,748 ราย  
 ถ่ายทอดองค์ความรู้ เทคโนโลยแีละนวัตกรรมการ    
 ส่งเสริมสุขภาพและอนามัยส่ิงแวดล้อม (ราย)    
ตัวชี้วัดที่ 5.6 จํานวนเดก็อายตุ่ํากว่า 2 ปี ที่แม่ติดเชื้อเอชไอว ีได้รับ 5,200 ราย 6,505 ราย  
 นมผง (ราย)    
ตัวชี้วัดที่ 5.7 จํานวนบุคลากรและประชาชนในถิ่นทรุกันดารได้รับการ 2,500 ราย 2,887 ราย  
 พัฒนาด้านการส่งเสริมสุขภาพและอนามัยส่ิงแวดล้อม     
 (ราย)    
ตัวชี้วัดที่ 6 ระดับความสําเร็จของการดําเนินการตามมาตรการ ระดับ 1 - 5 100  
 ประหยัดพลังงาน  (ครบทุกขั้นตอน)  
     
มิติภายใน : การพัฒนาองค์การ    
ตัวชี้วัดที่ 7 ระดับความสําเร็จของการถ่ายทอดตวัช้ีวัดและค่า ระดับ 1 - 5 100  
 เป้าหมายสู่ระดบับุคคล  (ครบทุกขั้นตอน)  
ตัวชี้วัดที่ 8 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาระบบการเรยีนรู้ความ ระดับ 1 - 4 100  
 ต้องการและความคาดหวัง รวมถงึการสร้างความสัมพันธ์  (ครบทุกขั้นตอน)  
 กับผู้รับบรกิารและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย (C/SH) ของ    
 กรมอนามยั    
ตัวชี้วัดที่ 9 ระดับความสําเร็จของการรายงานข้อมูลแผน/ผล  ระดับ 1 - 5 100  
 การดําเนินงานโครงการและงบประมาณให้มีความ  (ครบทุกขั้นตอน)  
 ครบถ้วน และทนัสมัย    
ตัวชี้วัดที่ 10 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาสมรรถนะของบุคลากร ระดับ 1 - 6 100  
 กรมอนามยั  (ครบทุกขั้นตอน)  
ตัวชี้วัดที่ 11 ระดับความสําเร็จในการปรับปรุงกระบวนการที่สร้าง    
 คุณค่าของกรมอนามัย    
  กระบวนการพัฒนามาตรฐาน/เกณฑ์/คู่มือ/หลักสูตร    
 *  โครงการโรงพยาบาลสายใยรักแหง่ครอบครวัที ่    
    ให้บรกิารANC คุณภาพ    
      - ร้อยละของโรงพยาบาลที่ผ่านเกณฑ์ ANC คุณภาพ ร้อยละ 60 ร้อยละ 88.7  
      - ร้อยละของหญงิตัง้ครรภ์ที่ได้รับการตรวจครรภ์ ร้อยละ 50 ร้อยละ 63  
        คุณภาพ 5 ครั้ง ตามเกณฑ์    
     
     

 


